

Child Disability Payment (indemnizația pentru copii cu dizabilități)

Ce este Child Disability Payment (Indemnizația pentru copil cu dizabilități)?

Child Disability Payment sunt bani oferți pentru acoperirea costurilor suplimentare în îngrijirea unui copil, sau a unui tânăr cu dizabilități, sau care suferă de o boală terminală. Aceasta înlocuiește Disability Living Allowance for children (alocația de trai pentru copiii cu dizabilități), acordată anterior de Department for Work and Pensions (Ministerul Muncii și Pensilor).

Cine este eligibil pentru Child Disability Payment?

Copilul are dreptul la această indemnizație, dacă are o dizabilitate sau suferă de o boală de lungă durată, de cel puțin 3 luni, și care este de așteptat să dureze încă minim 6 luni, cu excepția cazului în care copilul este bolnav în fază terminală.

Dacă un copil primește Child Disability Payment dinainte de a împlini 16 ani, el va continua să o primească până la 18 ani, atâta timp cât îndeplinește condițiile pentru aceasta. Dacă un copil are peste 16 ani, atunci trebuie să depună cerere pentru Adult Disability Payment (indemnizația pentru adulți cu dizabilități).

Cum se calculează cuantumurile de plată?

Aceasta se bazează pe două componente: componenta de îngrijire și componenta de mobilitate.

Există trei cunanturi săptămânale de plată pentru îngrijire:

- minim: 28,70 GBP - are nevoie de ceva ajutor și sprijin
- mediu: 72,65 GBP – copilul are nevoie de ajutor și sprijin frecvent în timpul zilei sau noaptea
- maxim: 108,55 GBP – copilul are nevoie de ajutor și sprijin atât în timpul zilei, cât și noaptea

Există două cunanturi săptămânale de plată pentru mobilitate:

- minim: 28,70 GBP (pentru copii peste 5 ani) – pentru copii care trebuie supravegheați sau îndrumați atunci când se deplasează în aer liber
- maxim: 75,55 GBP (pentru copii peste 3 ani) – pentru copii care nu pot merge, întâmpină dificultăți la mers, sau au o dizabilitate vizuală sau mintală gravă

Dacă un copil primește cuantumul maxim din componenta pentru mobilitate, suma respectivă se poate folosi parțial sau integral, pentru a închiria o mașină nouă, un scuter sau un scaun cu roțile electrice prin intermediul Accessible Vehicles and Equipment Scheme (Programul pentru vehicule și echipamente accesibile). Copiii sub 3 ani, nu se încadrează la componenta de mobilitate.

Când se face plata?

Dacă cererea se aprobă, prima plată pentru copil se va calcula începând cu data la care a fost depusă prima parte a cererii online, sau cu data la care persoana a sunat pentru a iniția procedura de depunere a cererii, dacă s-a aplicat prin telefon sau pe hârtie. Child Disability Payment se plătește retroactiv la fiecare 4 săptămâni. Se plătește în contul persoanei ale cărei detalii le-ați furnizat în cadrul cererii.

Care este procedura de aplicare?

Aplicarea se face în 2 părți. Partea 1 vă solicită datele personale, cum ar fi data nașterii și adresa de domiciliu. În Partea 2, aplicantul ne informează despre starea medicală a copilului și nevoile sale.

În plus, în partea 2, solicităm și o confirmare de la un cadru medical, care să ateste dizabilitatea copilului, starea generală și nevoile sale. De exemplu: planul de asistență socială, rețete medicale și planul de sprijin pentru nevoile adiționale ale copilului. Aceste informații pot fi furnizate de cadre de specialitate, cum ar fi: cadre ajutătoare, doctori și profesori.

Informațiile justificative pot include și diagnosticul medical, dacă acesta există, dar nu este nevoie de el neapărat ca să aplicați.

Când se face revizuirea indemnizației?

Revizuirea se va programa atunci când se preconizează modificarea nevoilor copilului. Pentru cei a căror stare nu se modifică, o revizuire va avea loc după 5-10 ani, de la data deciziei. Vom continua să plătim Child Disability Payment pe parcursul revizuirii.

Vom scrie persoanei care a aplicat în numele copilului, înainte ca acesta să împlinească 3 sau 5 ani, dacă nu primește componenta de mobilitate, pentru a lua decizia dacă care are dreptul la această componentă.

Are dreptul la Child Winter Heating Payment (ajutor de încălzire pe perioada de iarnă pentru copii)?

Copiii și tinerii care primesc cuantumul maxim din componenta de îngrijire din indemnizație, în cel puțin una din zilele săptămânii de calificare (începe cu a treia zi de luni din septembrie, în fiecare an), vor primi ajutorul de încălzire în timpul iernii.

Este această indemnizație disponibilă pentru copiii care suferă de o boală terminală?

Da. Un copil sau un tânăr care suferă de o boală terminală va avea dreptul la cuantumul maxim al componentelor de îngrijire și mobilitate, indiferent de când suferă de boala terminală. Dacă un copil suferă de o boală terminală, există o procedură de aplicare mai rapidă și mai simplă.

Cum se poate depune cererea?

Puteți afla mai multe informații și puteți depune cerere online la mygov.scot/benefits. Se pot depune cereri în persoană, la telefon sau se pot solicita formulare prin poștă, apelând gratuit numărul **0800 182 2222**.

Au dreptul și la ajutoare sociale conexe?

Copilul, părintele sau îngrijitorul acestuia pot fi eligibili, de asemenea, pentru ajutoare sociale conexe, servicii și prime. Pentru mai multe informații accesați mygov.scot/child-disability-payment/related-benefits.




Multe persoane sunt îngrijorate din cauza costurilor de trai. Nu sunteți singura persoană în această situație. Ca să aflați la ce ajutor aveți dreptul, accesați gov.scot/costoflivingsupport. Sau mergeți la biroul local al Citizens Advice Bureau (Biroul de asistență pentru cetățeni).

Cum putem fi contactați?

 Apelați-ne gratuit la: 0800 182 2222

 Serviciul Text Relay: 18001 +0300 244 4000 (pentru persoanele cu deficiențe de auz)

 Utilizatorii limbajului de semne britanic (BSL): contactscotland-bsl.org

 Webchat: chat.socialsecurity.gov.scot